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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DE CURADORES DA FUNDAÇÃO SEADE 

CNPJ Nº 51.169.555/0001-00 

No dia dez de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e 

trinta minutos, na sede da Fundação Sistema Estadual de Análise de 

Dados – Seade, sita na Avenida Professor Lineu Prestes, nº 913, nesta 

Capital, sob a presidência do Prof. Carlos Antonio Luque, teve início a 

centésima vigésima quinta reunião ordinária do Conselho de Curadores 

da Fundação Seade, em ambiente virtual, plataforma teams, cujo link 

está na convocação anexa. Participaram os seguintes membros: Carlos 

Antonio Luque (Presidente), Hélio Gastaldi (suplente), Laís Vita Mercês 

Souza (titular), Cecília Mantovan (titular), José Carlos de Souza Santos 

(titular), Nerylson Lima da Silva (titular), Eugênia Troncoso Leone (titular), 

Ney Lemke (titular) e Eduardo Walmsley Soares Carneiro (titular). Os 

conselheiros titulares Jairo Tadeu Pires Pimentel e Rogério Campos, 

além da conselheira suplente Rejane de Fátima Araújo justificaram suas 

ausências. Compareceram também o Diretor Executivo Bruno Caetano, 

além dos Diretores Adjuntos Luiz Ricardo Santoro e Marcelo Moreira. Por 

indicação da Presidência, o Chefe de Gabinete da Fundação, Sérgio 

Meirelles Carvalho, teve a incumbência da elaboração desta ata. O 

Presidente da Fundação, Carlos Antonio Luque, iniciou a reunião 

saudando a todos os conselheiros, informando que o primeiro e único 

item de pauta era a apresentação sobre o relatório de atividades de 

2024, da Fundação Seade. Na sequência foi passada a palavra para o 

Diretor Executivo Bruno Caetano, o qual também saudou a todos os 

presentes, iniciando sua apresentação ao Conselho do relatório de 

atividades desenvolvidas pela Fundação no presente exercício, 

informando inicialmente sobre a existência de 10 (dez) contratos e 22 

(vinte e dois) convênios de cooperação técnica, sempre com ênfase no 

suporte às ações de governo, bem como no aprimoramento técnico da 
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Fundação Seade, ressaltando a atualização e geração de sistemas de 

indicadores de dados, tais como o sistema de mercado de trabalho, 

sistema do PIB – produto interno bruto e sistema de estatísticas vitais, 

além do novo sistema de georreferenciamento. Por outro lado, também 

foi citado o importante contrato com a Secretaria da Fazenda e 

Planejamento, para a avaliação de políticas públicas através da análise 

de programas implementados no Estado de São Paulo, como exemplo o 

“Fábricas da Cultura” e o “Programa de Farmácias de Medicamentos 

Especializados”, além das pesquisas realizadas para a Secretaria da 

Casa Civil, com o objetivo de captar e avaliar a percepção da população 

paulista sobre a oferta de serviços públicos estaduais. Neste sentido, o 

Diretor Executivo Bruno Caetano ainda mencionou o contrato com o 

Sebrae/SP, o qual levanta indicadores sobre micro e pequenas 

empresas, o contrato com a Fapesp, que visa buscar informações sobre 

as atividades de pesquisa e desenvolvimento no estado de São Paulo, 

além do observatório dos direitos da pessoa com deficiência, objeto de 

contrato junto com a Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência. Relativamente aos convênios de cooperação técnica, foi 

ressaltado o convênio junto ao IBGE, com foco nas contas regionais e 

produto interno bruto municipal, bem como os convênios com hospitais e 

fundações ligadas a área da saúde, no intuito de obter informações sobre 

doenças cardiológicas, oncológicas, infecciosas e mortalidade neonatal. 

No tocante a disseminação das informações e pesquisas realizadas pela 

Fundação Seade, o Diretor Executivo Bruno Caetano discorreu sobre a 

importância da implementação de uma comunicação mais ativa, visando 

atingir o maior número de pessoas possível, citando como exemplo a 

parceria com a rádio USP, para a utilização do conteúdo produzido pela 

Fundação nos boletins semanais da rádio, bem como através do rápido 

atendimento às demandas da imprensa, produção de press releases e 

bom relacionamento com veículos de imprensa, ações que possibilitaram 

uma média aproximada de 500 (quinhentas) matérias ou citações 
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mensais pela mídia em geral, ressaltando, ainda, o ótimo relacionamento 

com a equipe da Secretaria de Comunicação do Governo, a qual auxilia 

em muito o trabalho da equipe de comunicação da Fundação Seade. Por 

fim, o Diretor Executivo Bruno Caetano destacou a aprovação pela 

Fapesp do projeto apresentado pela Fundação Seade que cria o “Centro 

de Ciência de Dados para Estatísticas Públicas”, que visa utilizar novos 

tipos de registros digitais, fontes de dados e ferramentas computacionais, 

para a produção consistente de informações na área de mercado de 

trabalho, atividade econômica, mobilidade urbana, demografia e 

engenharia de software e de dados, no intuito de auxiliar a formação de 

indicadores para as respectivas políticas públicas em parceria com a 

FGV (EAESP), USP (FFLCH, POLI, IME, ICMC), UNESP (EGD), Fórum 

Brasileiro de Segurança Pública e CEBRAP, além de vários órgãos 

públicos como a Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, da 

Secretaria de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, Metrô, 

CPTM, Cetic.Br e Centro Paula Souza. Após breves considerações sobre 

a apresentação dos projetos, o relatório de atividades de 2024 da 

Fundação Seade foi aprovado por todos os Conselheiros presentes. Sem 

mais manifestações, o Presidente do Conselho de Curadores Carlos 

Antonio Luque agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

presente reunião ordinária, cuja ata foi lavrada e, após lida e achada 

conforme, foi assinada por todos os presentes. 

 

                                   Carlos Antonio Luque      
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